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3 puanlik sorular

1. Sekildeki takvim yapradi bir ayi gostermektedir. Maalesef lizerine mi-
rekkep dokulmustur ve gunlerden ¢cogu gorulmemektedir.

Bu ayin 27 si hangi giine denk gelir?

P S CPCGCP

A) Pazartesi B) Carsamba C) Persembe
D) Cumartesi E) Pazar

2. Asagidakilerden hangisi en yuksek degere sahiptir?

(Carpma islemi “”" ile gosterilmistir.)

A)2-0-1+8 B)2+0-1-8 C)2-0+1-8
D)2.(0+1+8) E)2.-0+1+8
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3. Asagidaki sekil Reyhan'in evinin zemin kat planini gostermektedir.

Reyhan eve verandadan girip, her kapidan tam olarak bir kez gec-
tigine gore en son hangi numarali odada olur?

1

K

Jq

2

E

Jq

4

veranda

B) 2

C)3 D) 4 E)5

4. Tekin’in yedi tane kayasi ve bir ¢ekici vardir. Cekicle bir kayaya her vur-
dugunda kaya tam olarak bes kluclUk kaya parcasina ayriliyor.

Asagidakilerden hangisi Tekin'in bu sekide elde edebilecegi kaya

sayllarindan birine esittir?

A) 17

B) 20

C) 21 D) 23 E) 25




\/,r.t,“ Kanguru matematik Tiirkiye 2018

5. Asagidaki sekil 10 tane kupun birbirine yapistiriimasiyla elde edilmis-

tir. Sekil bir kova boyaya batirilarak tum yuzeyi tamamen boyanmistir.

Buna gore kuplerden kag¢ tanesinin tam olarak dort yuzu boyali-
dir?

A) 6 B) 7 C)8 D) 9 E) 10

Asagidaki iki ifade de dogrudur:
“Bazi uzayllar yesildir.”
“Yesil uzayllar yalnizca Mars’ta yasarlar.”

Bu iki ifadenin arkasindan asagidaki ifadelerden hangisini getirir-
sek mantikh olur?

A) Tum uzaylilar Mars’ta yasarlar.

B) Yalnizca yesil uzaylilar Mars'ta yasarlar.
C)Bazi mor uzayllar Venus'te yasarlar.

D) Tum mor uzaylilar Venus'te yasarlar.

E) Hicbir yesil uzayli Venus’te yagsamaz.
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7. Dort es eskenar dortgen ve iki kare bir araya getirilerek dlizgun bir se-
Kizgen olusturuluyor.

Eskenar dortgendeki en buyuk acinin olgusu ka¢ olur?

A) 135° B) 140° C) 144° D) 145° E) 150°

8. Bir kutuda 65 tane top vardir. 8 tanesi beyaz ve geri kalanlar siyahtir.
Bir kerede kutudan en fazla 5 top alinabilmektedir.

Alinan top kutuya geri konmamak uzere, kutudan en az kag kere
top cektigimizde, elimizde en az bir beyaz top olacagina emin ola-
biliriz?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15
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9. Dikdortgenler prizmasi seklinde bir tuglanin tGg ylzinln alanlar A, B
ve C olarak verilmektedir.

Buna gore bu tuglanin hacmi asagidakilerden hangisidir?

B

A

A)ABC B) VABC C) VAB+BC+CA

D) YABC E) 2(A+B+C)

10. 1001 sayisi iki asal sayinin toplami halinde ka¢ degisik sekilde ya-
zilabilir?

A) Hi¢ yazilamaz B) Bir sekilde C) Iki sekilde
D) Uc sekilde E) Ugten fazla sekilde
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4 puanlik sorular

11. V ve W hacimlerine sahip iki kiip sekildeki gibi kesismektedirler. V ha-
cimli kipun hacminin %90'1 diger kuple kesismemektedir. Ayni sekilde
W hacimli kupun %85’'i diger kuple kesismemektedir.

Buna gore V ile W arasindaki iliski nedir?

vl

W C)v=g—gw

No|w

A)V=%W B)V =
D)v=%w EYE=W

12. Bir vazo agzina kadar suyla dolduruluyor. Asagidaki grafik zamana
bagli olarak suyun vazodaki yuksekligini gostermektedir.

Buna gore asagidakilerden hangisi bu vazonun sekli olabilir?

A)[j B)gj C)® D)?E)g
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13.

14.

15.

Asagidaki ifadenin en sade halini bulunuz.

V17 — 5| + |[V17 + 5| = ?

A)10 B) 2V17 C) V34 -10
D) 10 + /34 E)O

Kenar uzunlugu 1 birim olan bir kupun igine bir sekizyuzlu yerlestirili-
yor. Sekizyuzlunun koseleri kUpun yuzlerinin orta noktalarindadir.

Bu sekizyuzlunun hacmi kactir?

|

A) = B) & & = L) == E)

Bir uggenin koseleri A(p, q), B(r, s) ve C(t, u) olarak veriliyor.

Kenarlarin orta noktalart M(-2,1), N(2, —1) ve P(3, 2) olduguna go-
rep+q+r+s+t+ukactir?

A(p, q)

M2, 1 P@3, 2)

Br,s) N2 -1  C(tu)

A) 2 B) & C)3 D) 5 E) Hicbiri
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16. Fenerbahce ile Galatasaray arasindaki futbol magi 6ncesinde bes ta-
ne tahmin yapiliyor:

1. Mac berabere bitmeyecek.
2. Fenerbahce gol atacak.

3. Fenerbahce kazanacak.

4. Fenerbahge kaybetmeyecek.
5. Ug tane gol atilacak.

Eger bu tahminlerden uc¢ tanesi dogru ise Fenerbahce - Galatasa-
ray maginin sonucu ne olur?

A)3-0 B)21  C)0-3  D)1-2

E) Bu durum mumkun degildir.

17. Bir parga ¢izgili kagittan diizgtin bir besgen kesiliyor. Sonrasinda, bes-
gen saat yonunun tersine, merkezi etrafinda her seferinde 21° dondu-
raltyor. ilk dénduriliisiinden sonraki konumu asagidaki sekilde gdste-
rilmistir.

=

Besgen cikarildigi delige ilk defa tekrar uydugunda olusan gorun-
tu asagidakilerden hangisi olur?

E 85 £z

A) B) C) D) E) ==

-
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18. Asagidaki sayilardan hangisi 1 + 182°1%j tam bolemez?

A)8 B) 18 C) 28 D) 38 E) 48

19. Sekilde gosterilen bes karttan lg¢ tanesi Nuray’a, geri kalanlar Riya'ya
verilecektir. Nuray Uc¢ kartin Uzerindeki sayilari ¢carpiyor. Ruya’da ken-
dine kalan iki kartin Uzerindeki sayilari ¢arpiyor.

Bu iki carpimin toplami asal sayi olduguna gore, Nuray'in kartinin
uzerindeki degerlerin toplami kactir?

..‘ 2‘.. @
J v
AR |9 %?
h )\ { | € ¢ ‘T
\\ - ']
A) 12 B) 13 C) 15 D) 17 E) 18

20. Iki dikdortgen sekilde goriildugi gibi duisey bir dogruya 40 ve 30 agi ya-
pacak sekilde yerlestiriliyor.

Buna gore, 0 ac¢isinin olgusu kacgtir?

40°

30

A) 105° B) 120° C) 130° D) 135° E) Hicbiri
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5 puanlik sorular

21. Sekildeki prizma iki Uggen ve U¢ kareden olusmustur. Alti kdse 1'den
6'a kadar numaralandiriimistir. Bu numaralandirma, her karede dort
koseye verilecek sayilarin toplami, her u¢ karede de ayni olacak sekil-
de yapiliyor.

1 ve 5 sayilar sekilde gosterildigine gore I ile gosterilen koseye
hangi sayi! yaziimalidir?

A
P\

A)2 B) 3 C)4 D)6 E) Bu durum mumkun degildir.

22. x° - x - 2018 = 0 denkleminin kokleri m ve n'dir.

2

Buna gore n“ + m kactir?

A) 2016 B) 2017 C) 2018 D) 2019 E) 2020
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23.

24,

Dort kardes A, B, C ve D farkli boydalardir ve agsagidaki bilgileri verir-
ler:

A: Ben, en uzun da en kisa da degilim.
B: Ben en kisa degilim.
C:Ben en uzunum.

D:Ben en kisayim.
Kardeslerden yalnizca biri yalan soyledigine gore en uzun hangi-

sidir?

A)A B) B gic D) D E) Yeterli bilgi yoktur.

Tum x ve y sayilari icin f(x + y) = f(x) - f(y) olacak sekilde bir f fonksi-
yonu vardir.

Eger f(1) = —12— ise f(0) + f(1) + f(2) + (3) kagtir?

1 3 5 15
A) g B) & C) = B 5 E)6
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25. ikinci dereceden f(x) = X° + pXx + g fonksiyonunun grafigi, X ve y eksen-

lerini ug¢ farkli noktada kesiyor. Bu u¢ noktadan gecen cember, fonksi-
yonu dorduncu bir noktada kesiyor.

Bu dorduncu noktanin koordinatlari nedir?

2
A©0,-9) B)(p.a) C)pa) D)3 5)  E)(prar)

26. Dikdortgen seklinde bir bilardo masasinin kenar uzunluklari 3 metre ve

2 metredir. Masanin uzun kenari Uzerindeki M noktasindan atilan top,
diger tum kenarlara carpip sekildeki gibi sekerek ilk atildigi kenar Uze-

rinde bir noktaya c¢arpiyor.

BM = 1,2 metre ve BN = 0,8 metre olduguna gore bu nokta A nok-
tasindan ne kadar uzaktadir?

D G
<N
A M B
A)1,2m B)1,5m C)2 m D) 2,8 m E)1,8m
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27. Asagidaki denklemin kag tane reel sayi kokii vardir?

14X - 3| - 2| = 1

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

28. ABCDEF bir diizglin altigendir. G, [AB]'nin orta noktasidir. H ve |, sira-
siyla [GD] ve [GE] dogru parcalarinin [FC] ile kesisim noktalaridir.

GIF uc¢geninin alaninin IHDE yamugunun alanina orani kagtir?

A G B

@&
s

A) & B) o C) & D) E)




\/,T-.t“ Kanguru Matematik Tiirkiye 2018

29. Bir sinifta kiz 6grencilerin sayisi erkek 6grencilerin sayisindan %40 da-

ha fazladir.

Bu siniftan, 2 kisilik bir komite igjln secgilecek ogrencilerden birinin

kiz birinin erkek olma olasilig: > ise bu sinifta kag ogrenci var-
dir?

A)20 B) 24 C) 36 D) 38

E) Bu durum mumkun degildir.

30. Ahmet 15!i hesaplayip, sonucunu tahtaya yaziyor. Maalesef bastan

ikinci ve onuncu basamaktaki rakamlar siliniyor.
Silinen bu iki say! asagidakilerden hangisidir?

1HM0767436M000

A)2ve 0 B)4ve8 C)7ved D) 9 ve 2 E)3ve$8
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11. ve 12. Sinif Cevap Anahtari
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